5. Kontrolna naloga A
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Dana je enacba premice —+—2 =1. Za katero Stevilo a tocka A( 0,3 ) lezi na premici?
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Resite enac¢bo |X —2| +|X+1| =4.

Dana je linearna funkcija f(x)=(3a-6)x+a.
a) Za katero Stevilo a je graf te funkcije vzporeden premici y =3X—27?

b) Za katero Stevilo a ima funkcija niclo -2 ?
c) Za katero Stevilo a premice ni mozno zapisati v odsekovni obliki?

Trikotnik je dan z oglis¢i A(3,-1),B(-1,2),C(1,3).
a) NapiSite enacbo nosilke stranice a v implicitni obliki.
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c¢) IzraCunajte plos¢ino in orientacijo trikotnika ABC.

Napisite enacbo premice, ki gre skozi preseciSce premic

3IX-2y+5= O,i2 +% =1 in je vzporedna simetrali sodih kvadrantov.

Tockovanje: 2,4, 2+2+2, 2+2+2, 3 Kriterij: 1-9 nezd, 10-12 zd, 13-15db, 16-18 pd, 19-21 odl

5. Kontrolna naloga B

. Dolocite nin k linearne funkcije f (X) = kx + n tako, da bo graf potekal
skozi tocko A(2,-3) in bo vzporeden premici y = -2X + 1.

. Narisite graf funkcije f(x)= |X + 2| —1. Zapisite Dy, Z; in niclo funkcije.

. Dana je enacba premice (2a—-4)x—-y+a—-1=0.
a) Zakatero Stevilo a ima premica ni¢lov x=-27?

b) Za katero Stevilo a ima premica zacetno vrednost 3?
c) Zakatero Stevilo a je mozno premico zapisati v odsekovni obliki?

. Trikotnik je dan z oglis¢i A(-3,4),B(2,-3),C(—4,-5).
a) NapiSite enacbo nosilke stranice b v odsekovni obliki.

VoW W

c) Izracunajte plosc¢ino in orientacijo trikotnika ABC.

. Dani sta premici z enacbama 2X—-3y+1=0 in ax+2y -2 = 0. [zraCunajte za katere
vrednosti Stevila a sta premici vzporedni?

Tockovanje: 2,4, 2+2+2, 2+2+2, 3 Kriterij: 1-9 nezd, 10-12 zd, 13-15db, 16-18 pd, 19-21 odl



